

老马自曝 1994年世界杯阿根廷黑幕 兄弟们都“嗑”了

马拉多纳真是语不惊人死不休。几天前他刚刚抨击阿根廷国家队主教练巴蒂斯塔不征召特维斯肯定是因为喝醉了,周一,在接受美洲电视台的“足球秀”节目采访时,老马又曝了阿根廷足球的一大黑幕,他披露,1994年世界杯阿根廷对澳大利亚的附加赛之前,阿根廷球员集体服用兴奋剂,这才打败了澳大利亚队得以搭上末班车前往美国,而国际足联显然对此也是睁一只眼闭一只眼。

口水战:和阿根廷足协主席互掐

近期,马拉多纳与阿根廷足协主席格隆多纳大打口水战,马拉多纳号召阿根廷足球界行动起来,推翻老迈的格隆多纳的统治,还呼吁政府不要再支持格隆多纳,“有些人已经老了,就该早点滚蛋。”格隆多纳为此反击说:“我是老了,但我很健康,这是

一种幸运。有些人很不幸,他们身体不健康,并非是因为自然的原因,而是因为自作孽。”老马认为格隆多纳这是在污蔑他还在吸毒,为此,他发誓要将格隆多纳告上法庭,还表示自己已经有7年没有碰毒品了。

爆猛料:1994年阿根廷集体服药

现在,老马又披露,阿根廷足协为了让球队能晋级1994年世界杯,不惜让球员在对澳大利亚的预选赛中集体服用兴奋剂。老马还暗示阿根廷协和有关部门有勾结:“为什么我们在对澳大利亚的那场比赛后,没有像在其他比赛后那样接受药检?当时的情况是为了战胜澳大利亚,他们在赛前让我

们喝了一杯速溶咖啡,咖啡里放进了一些东西,这样我们能跑得比澳大利亚球员猛。我们先后接受过10次药检,但恰恰是这场可能导致阿根廷无缘美国世界杯的比赛后,我们没有接受药检。除非你是傻瓜,否则你不可能看不出其中的奥秘。阴谋就在那里,而格隆多纳显然对此也心知肚明。”

谈恩怨:格隆多纳最终将进监狱

老马显然对格隆多纳是恨之入骨:“为他说的这些话,我要上法院,而且我告的还不止他一个,格隆多纳全家都将被我的律师告上法庭,我要狠狠地踩所有挡在我面前的人的脑袋。”在马拉多纳出任阿根廷国家队主帅之前,就曾抨击格隆多纳是黑社会老大:“格隆多纳的种种表现证明了,他本人就是黑手党首领。”在老马看来,自己之所以迟迟

找不到工作,完全是因为格隆多纳。“博卡青年、圣洛伦索要聘请新主帅的时候,第一个想到的都是我,但最终他们都没给我打电话。我希望足协的黑手党不要再干涉各俱乐部的选帅了,这样我才有机会在阿根廷上岗。他们开会了,不让俱乐部给我工作,在阿根廷我被格隆多纳害死了,在国外则被他的朋友布拉特害惨了。”

马拉多纳相信,格隆多纳最终将进监狱,“他贪污了那么多钱,我要看看他最后会不会被关入大牢。这里的足球能让你成为百万富翁,我可没看到过一个在阿根廷打铁匠能成为百万富翁的,我认识很多铁匠……”

星报综合

